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Mi, doljepotpisani građani i građanke Crne Gore, odlučili smo da pokrenemo inicijativu za osnivanje nove 
političke stranke. Više je razloga koji su nas motivisali na ovu odluku. U ovom našem prvom obraćanju 
crnogorskoj političkoj i ukupnoj društvenoj javnosti, navešćemo samo neke od razloga. Svjedočimo da 
aktuelni saziv Parlamenta i iz njega proistekla izvršna vlast ne ispunjavaju mnoga svoja obećanja biračima iz 
predizborne kampanje. Ogromno je razočaranje na svim stranama političkog spektra. Vladajuća većina je u 
stalnim konfliktima, prevashodno oko raspodjele fotelja ali i oko najvažnijih državnih pitanja, dok opozicija ne 
čini dovoljno ili ne pronalazi modele da iskoristi brojne slabosti partija na vlasti.

Crnogorska ekonomija je na koljenima i to iz dana u dan uviđa sve veći broj građana. Nominalno povećanje 
minimalne penzije i plata u javnom sektoru nije donijelo bolji životni standard, zbog rasta inflacije i troškova 
svakodnevnog života.  Nakon svih povećanja, za prosječnu platu na kraju 2023. moglo se kupiti jednako 
kao za onu na kraju 2019. godine. Država se za tri godine zadužila dvije milijarde eura, ali nije realizovala 
praktično nijedan novi kapitalni projekat, koji bi u realnoj ekonomiji otvorio nova radna mjesta i podstakao 
privredni rast. Nema značajnijih stranih investicija, a javni dug je na kraju prošle godine premašio četiri 
milijarde eura. Ova godina je počela novim zaduženjima od skoro milijardu eura. Istovremeno, uvoz raste, 
privreda stagnira i naša nezavidna proizvodna i izvozna sposobnost, direktno ugrožava ekonomski rast. 
Izostale su ne samo direktne strane investicije, već su zaustavljene i gotovo sve kapitalne investicije iz 
državnog budžeta – što se osjeća na svakom koraku.

Nekontrolisanom partijskom zapošljavanju u državnoj administraciji i javnim preduzećima nema kraja, 
funkcije se dobijaju isključivo po partijskom ključu, umjesto po znanju i zaslugama. Smjena dugogodišnje 
vlasti nije donijela političku stabilnost. Naprotiv. Za nešto duže od tri godine – promijenile su se tri vlade, ali 
nijedan od tih eksperimenata nije mogao biti uspješan jer nije imao utemeljenje u vrijednostima za koje se 
partije zalažu, već u ogoljenoj raspodjeli ministarskih i svih drugih funkcija. Programske i političke ideologije 
i principi više ne postoje, državni i nacionalni interesi pali su u drugi plan.



6 INICIJATIVA ZA FORMIRANJE NOVOG POLITIČKOG SUBJEKTA

Umjesto stabilizacije i učvršćivanja demokratskih tekovina u našoj zemlji, dobili smo devastirane institucije, 
nered i nesigurnost, zauzimanje važnih funkcija u institucijama bez ikakve odgovornosti i institucionalne 
lojalnosti. Svaka od pomenutih vlasti nakon 2020. nije satanizovala samo politike nego mnoge ljude 
lično, zapravo svakog pojedinca čije mišljenje je odudaralo od stavova nove političke elite. Uz sve to, kroz 
obrazovne i kulturne politike mijenjaju se i temeljne vrijednosti crnogorskog društva, na kojima je 2006. 
obnovljena nezavisnost. Spletom geopolitičkih okolnosti Crna Gora je dobila još jednu šansu za ubrzan 
i privilegovan pristup Evropskoj uniji, ali vladajuća većina nema usaglašene vanjskopolitičke prioritete, 
čak dotle da ne postoji saglasnost niti oko jednog bitnog interesa Crne Gore. Naprotiv, ugrozila je 
dobrosusjedske odnose koje je Crna Gora decenijama gajila u regionu. Našu državu više ne tretiraju kao 
pouzdanu saveznicu u Sjevernoatlantskoj alijansi, zbog katastrofalnih propusta u bezbjednosnom sektoru.

U Crnoj Gori je već registrovano preko 50 partija, stranaka i pokreta ali je više od polovine neaktivno i 
postoji samo na papiru. Kada uporedimo izlaznost na državnim izborima 2020. i 2023. godine dolazimo do 
podatka da se skoro za 100 hiljada smanjio broj građana koji je iskoristio svoje biračko pravo na posljednjim 
parlamentarnim izborima. To znači da skoro polovina biračkog tijela u sadašnjoj političkoj ponudi nije mogla 
da pronađe svoj izbor.

Ne možemo a da se ne zapitamo: Šta je razočaralo te ljude? Vjerujući da možemo pouzdano odrediti 
odgovor na ovo pitanje, borićemo se protiv apatije, nepovjerenja jednih prema drugima i prema 
institucijama države, a za povratak nade u realne perspektive da Crna Gora može biti dobro mjesto za život. 
Samo rad na stvarnim društvenim protrebama će, usudićemo se reći, relativno brzo dovesti do ovog cilja.

Zbog svega navedenog, a čemu svjedoče svakodnevno građani Crne Gore, odlučili smo da pokrenemo 
inicijativu za osnivanje nove političke stranke. Vjerujemo da na taj način možemo dati novi kvalitet 
političkom životu i postati politički izbor za značajan broj građana, koji sada nemaju opciju kojoj bi poklonili 
povjerenje.





PRAVAC POLITIČKOG
DJELOVANJA
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Naš politički program objavićemo uskoro na osnivačkom kongresu. On će biti utemeljen na nepokolebljivom 
poštovanju Ustava, na beskompromisnoj odbrani nezavisnosti i suverenosti Crne Gore, na očuvanju 
međunacionalnog sklada, na evropskoj budućnosti zasnovanoj na građanskom karakteru našeg društva, 
na zalaganju da zakoni važe jednako za sve, na ravnomjernom i održivom ekonomskog razvoju koji će 
obezbijediti bolji životni standard, smanjenje nezaposlenosti i posebnu brigu za penzionere i socijalno ranjive 
kategorije. Želimo da u najkraćem mogućem roku vidimo Crnu Goru kao članicu Evropske unije.

Nakon našeg članstva u NATO 2017. godine, preostalo je da se ostvari još taj vanjskopolitički cilj. Bićemo 
pouzdan partner i saveznik svim domaćim političkim akterima koji teže njegovom ostvarenju. Želimo da 
učestvujemo, svojim znanjem, iskustvom i odgovornošću, u donošenju najboljih odluka za naše društvo.

Mi ne smatramo da je Crnoj Gori potrebno pomirenje, jer se u savremenom demokratskom društvu razlike 
podrazumijevaju i ne predstavljaju branu napretku.  Potenciranje pomirenja istovremeno je nametanje krivice 
i stigme za jednu od dvije strane koje treba miriti!

Umjesto toga, mi ćemo nastojati da bolje razumijemo jedni druge i da u dijalogu pronalazimo najbolja 
rješenja za najveću moguću većinu građana Crne Gore, ne potencirajući ali i ne bježeći od svih naših 
razlika.  Nećemo se baviti revanšizmom i revizionizmom bilo koje vrste, niti prisvajati uloge koje nam ne 
pripadaju. Umjesto toga, jačaćemo institucije, u prvom redu one zadužene za pravdu, slobodu i bezbjednost 
– kako bi one radile svoj posao. U tom segmentu, posvećeno ćemo djelovati u uspostavljanju efikasnog 
fronta protiv organizovanog kriminala i svih oblika korupcije. Iskustva razvijenih zemalja govore da to mora 
biti jedan od apsolutnih prioriteta. Pored toga, ekonomski i životni aspekti, uključujući obrazovne, kulturne 
i zdravstvene, jesu polja kojima moramo posvetiti jednako energičnu i kompetentnu pažnju. Naši građani 
očekuju bolji životni standard, kvalitetnije obrazovanje za našu djecu i sigurniju brigu o zdravlju.
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Prekinut je veliki broj krupnih razvojnih projekata važnih za privredni razvoj, koji su u periodu iza nas doveli 
do ekonomskog rasta. Za mandata tri vlade, nemamo na stolu nijedan značajan novi projekat. Vrijeme je 
da prazne stolove donosilaca odluka zamijenimo stolovima sa kapitalnim razvojnim projektima, naročito na 
Sjeveru – koji je potpuno zapostavljen i zanemaren. Zdravstveni sistem koji je danas na koljenima, moramo 
upristojiti zarad interesa naših građana. Koji je to viši cilj  od zdravlja i zdravstvene sigurnosti?! Zaustavićemo 
nepouzdano i neefikasno upravljanje finansijskim resursima u zdravstvu, uz rekordne liste čekanja i 
nezadovoljstvo pacijenata.

U kulturnoj ravni zalagaćemo se za očuvanje svega onoga što je državni identitet koji je stvaran vjekovima, 
čuvajući svaki od kulturnih identiteta koji je neizostavan dio ukupnog mozaika naše tradicije, istorije i 
posebnosti. Jačanjem ovih vrijednosti, zaustavićemo negativan uticaj na našu kulturu. Prosvjeta i obrazovanje 
trebaju ponovo postati stub našeg sveukupnog napretka, jer Crna Gora je naročito u XX vijeku zadobila 
obilježja društva znanja, i nikako ne smijemo dozvoliti da ih u XXI vijeku ugrozimo i poništimo. Moramo se u 
budućnosti osloniti na našu omladinu i njihove kompetencije, a taj proizvod donose prosvjetni radnici kojima 
ćemo posvetiti dužnu pažnju uz podsticanje odgovornosti za rezultate.

Potrebno je da povratimo transparentnost i odgovornost u javnom sektoru kao servisu građana. Sistem javne 
uprave je postao suprotnost sebi samom. Zaustavićemo trvenja državne uprave, lokalnih samouprava, javnih 
službi i regulatornih tijela – obezbijediti da međusobno sarađuju i dopunjavaju se u onim oblastima gdje je to 
potreba građana i privrede.





KAKO VIDIMO
CRNU GORU
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Crna Goru vidimo onakvu kako je Ustavom definisana – kao građansku, demokratsku i ekološku državu, 
nezavisnu i suverenu u ostvarivanju svojih državnih, nacionalnih i ekonomskih interesa;

Crnu Goru u Evropskoj uniji, stabilnu i uvaženu u političkom i ekonomskom prostoru država koje dijele 
vrijednosti demokratskog, slobodnog i liberalnog društva;

Crnu Goru – snažnu i kredibilnu članicu NATO koja doprinosi globalnom miru i stabilnosti;

Crnu Goru kao pouzdanog susjeda i faktora mira i stabilnosti u regionu;

Crnu Goru oslonjenu na valorizaciju sopstvenih resursa kako bi njeni građani imali sigurnu i dostojanstvenu 
egzistenciju;

Ekološku državu koja na održiv način vodi računa o svojim prirodnim i kulturnim dobrima;

Crnu Goru kao zemlju socijalne pravde i pravedne distribucije njenog potencijala i resursa, primjerenih 
građaninu i njegovim potrebama;

Crnu Goru vladavine zakona u kojoj je sigurnost pojedinca i njegove porodice ključna pretpostavka ukupnog 
napretka;

Crnu Goru koja će graditi odnos sa svojom dijasporom kao jednim od ključnih elemenata unutrašnje kohezije;

Crnu Goru u kojoj su lične, političke, nacionalne i ideološke razlike njena svevremena supstanca i 
pretpostavka razvoja, a nikako podsticaj podjelama i udaljavanju jednih od drugih.

Crnu Goru okrenutu budućnosti, i novim generacijama!



Zbog svega prethodno rečenog, vjerujemo u uspjeh 
naše inicijative, jer je to zapravo potreba današnje 
Crne Gore, svakog pojedinca i njegove porodice.
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ČLANOVI INICIJATIVNOG ODBORA

FILIP BALEVIĆ 

Filip Balević je rođen 1977. godine na Cetinju.
Završio je Ekonomsko industrijski menadžment u Beogradu.
Radno iskustvo sticao u realnom sektoru, a od 2014. godine radi na mjestu pomoćnika Izvršnog Direktora DOO Vodovod i 
Kanalizacija Budva. Danas upravlja sistemom QMS u pomenutom društvu. Govori engleaki jezik. Otac dvoje djece.

SONJA BAŠANOVIĆ
Sonja Bašanović, rođena 1986. godine u Tirani-Albanija.
Završila je osnovne studije na Pravnom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici.
Nalazi se na specijalistickim studijama Krivično pravnog smjera na Pravnom fakultetu Univerziteta Crne Gore. 
Radno iskustvo preko dvanaest godina sticala je kao menadžerka za ljudske resurse u Gintasmont ICT AD, 
a na istim poslovima radila je i u Hotelu Ramada Podgorica. Uspješno je prošla obuke i treninge na temama 
vezanim za komunikaciju, saradnju, motivaciju, upravljanje konfliktima. Govori crnogorski, engleski, albanski i 
služi se španskim jezikom.

ZORICA BLAGOJEVIĆ
Zorica Blagojević je rođena 1981. godine.
Obrazovala se iz oblasti network marketinga.
Radno iskustvo sticala kao menadžer u prodaji. Osnivač je i volonter NVO “Ana Đoković-in memoriam”, gdje se 
bavi humanitarnim i društvenim aktivnostima. Majka je troje djece.
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BOŽIDAR BOŽOVIĆ
Božidar Božović  je rođen 1983. godine na Cetinju.
Diplomirao na Arhitektonskom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici
i stekao zvanje diplomirani inženjer arhitekture. 
Radno iskustvo je sticao na poslovima arhitekte u arhitektonskom birou „Čovjek i prostor “, kao i u birou „Vukčević“ d.o.o. 
Podgorica. Obavljao funkciju direktora Direkcije za investicije i razvoj Prijestonice Cetinje, te direktora Uprave za zaštitu 
kulturnih dobara Crne Gore. Autor je mnogih idejnih, glavnih i konzervatorskih projekata. Trenutno je zaposlen kao  partner 
u ICL Montenegro. 

DRAGOLJUB BULATOVIĆ
Dragoljub Bulatović rođen je 1981. godine. 
Diplomirao na Pravnom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici. Završio poslijediplomske studije iz 
međunarodnog prava, na istom fakultetu.
U struci se, pored ostalog, usavršavao kroz položen pravosudni ispit, advokatski ispit, ispit za javnog izvršitelja, notarski 
ispit, diplomatsko-konzularni ispit, Školu demokratskog rukovođenja. Radno iskustvo sticao u društvenim djelatnostima 
i privredi, a potom kao službenik i načelnik u Ministarstvu pravde, pomoćnik direktora u Upravi za izvršenje krivičnih 
sankcija, glavni policijski savjetnik u obavještajno-finansijskoj službi, savjetnik potpredsjednika 40. Vlade za politički sistem 
i unutrašnju politiku.  Obavljao funkciju šefa Kabineta predsjednika 41. Vlade (2016-2020), a bio je i predsjednik Odbora 
direktora Aerodroma Crne Gore. Član brojnih savjeta, radnih timova i komisija koje se bave određivanjem strateških pravaca 
društvenog i demokratskog razvoja, uključujući i radnu grupu za pregovore sa Evropskom unijom.  
Trenutno zaposlen kao savjetnik predsjednice Privredne komore. Otac troje djece.

JELENA CARIČIĆ
Jelena Caričić je rođena 1992. godine na Cetinju. Odrasla u Podgorici.
Završila je Fakultet za menadžment u turizmu i hotelijerstvu.
Dugi niz godina zaposlena u farmaceutskoj oblasti, trenutno kao menadžerka za marketing. Aktivna na društvenim 
medijima sa velikim brojem objava i postova. Kao blogerka samostalno dizajnira i vodi svoju stranicu.
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MUSTAFA ĆATOVIĆ 
Završio je Pravni fakultet,  smjer pravo unutrašnjih poslova na Internacionalnom univerzitetu u Novom Pazaru.
Radno iskustvo sticao u Ministarstvu unutrašnjih poslova – Uprava policije, i kao referent na finansijskim i administrativnim 
poslovima u Prvoj banci.

SAŠKA FATIĆ
Saška Fatić je rođena 1996. godine u Beranama.
Student je Fakulteta za poslovno pravo i ekonomiju - pravni smjer, u Baru.
Radno iskustvo sticala kao administrativni saradnik u Sudu za Prekršaje u Podgorici.  
Radila u Kabinetu predsjednika Vlade, trenutno zaposlena u Generalnom sekretarijatu Vlade Crne Gore.

Dr SANJA DAMJANOVIĆ 
Dr Sanja Damjanovic je rođena u Nikšiću, gdje je završila osnovnu školu i gimnaziju. Po profesiji je naučnica – fizičarka 
i više od dvadeset godina radi u renomiranim međunarodnim istraživačkim institutima, CERN-u u Ženevi, Švajcarskoj i 
GSI-u u Darmštadtu, Njemačkoj. 
Doktorirala je na  ‘Ruprecht-Karls’ Univerzitetu u Hajdelbergu, Njemačkoj nakon čega je stekla poziciju u CERN-u i 
bila integrisana u međunarodnim timova u oblasti nuklearne fizike visokih energija. Damjanović ima oko 100 naučnih 
publikacija u recenziranim časopisima. Odigrala je kljucnu ulogu u iniciranju i potpisivanju sporazuma o međunarodnoj 
saradnji između Crne Gore i CERN-a 2007. godine. Od decembra 2016. do 2020. godine obavljala je funkciju ministarke 
nauke u 41. Vladi Crne Gore. U svojstvu ministarke nauke inicirala je realizciju krupne pan-Evropske istraživačke i medicinske 
infrastrukture za region Jugoistočne Evrope, Međunarodni institut za održive tehnologije na prostoru Jugoistočne Evrope 
(SEEIIST, https://seeiist.eu). SEEIIST projekat targetira jedan od najvećih društvenih izazova a to je borba protiv kancera.
Dr Sanja Damjanovic je rukovodila ovim projektom od 2018. do 2021. godine i bila prva predsjednica Međuvladinog 
upravnog odbora SEEIIST-a. Tokom ministarske funkcije svoje međunarodne kontakte i naučnu karijeru je podredila za 
potrebe razvoja inovacionog sistema u Crnoj Gori na savremenim osnovama i doprinjela da se Crna Gora etablirala u 
okviru naučne i inovativne mape EU. Jedan od njenih istaknutih doprinosa političkom usmjeravanju Crne Gore ka EU je 
usvajanje Startegije pametne specijalizacije (S3.me), koju je Evropska komisija zvanično odobrila 2019. godine, a Crna Gora 
je postala prva zemlja van EU koja je formalno usvojila ovu važnu razvojnu strategiju. Sanja Damjanović je od januara 2021. 
potpredsjednica Demokratske partije socijalista Crne Gore (DPS). Od januara 2021. za stalno je zaposlena u GSI institutu u 
Darmštadtu, Njemačkoj.
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Dr NEDŽAD DREŠEVIĆ 
Nedžad Drešević je rođen 1959. godine u Tuzima.  
Završio je Stomatološki fakultet u Sarajevu - Bosna i Hercegovina. 
Bio je poslanik u Skupštini Crne Gore, kao i član više skupštinskih odora. Takođe, bio je u 4 mandata odbornik u Skupštini 
opštine Podgorica i Skupštini opštine Tuzi.  Obavljao funkciju potpredsjednika Bošnjačkog vijeća u Crnoj Gori i predsjednika 
skupštine humanitarnog društva „Merhameta“, kao i član upravnog odbora Centra za kulturu manjina. Kao stomatolog 
radio u stomatološkoj poliklinici Doma zdravlja Podgorica, te ZU Montedent. Oženjen.

IVO ĐOKOVIĆ
Ivo Đoković je rođen 1960. godine u Nikšiću.  
Završio je Pravni fakultet na Univerzitetu „Veljko Vlahović“ u Podgorici 1982. godine,
a pravosudni ispit položio je 1989. godine.
Radno iskustvo je sticao u Agrokombinatu „13 jul“, Ekonomskom fakultetu u Podgorici, Komisiji za sprečavanje sukoba 
interesa Skupštine Crne Gore. Bio je član Arbitražnog odbora Privredne komore Crne Gore i miritelj/arbitar u Agenciji za 
mirno rješavanje radnih sporova.  Obavljao funkciju pomoćnika generalnog sekretara Vlade Crne Gore od 2015-2020. godine. 
Sekretar je ekonomskog fakulteta Univerziteta Crne Gore u Podgorici. Predavač je na seminarima u zemlji i inostranstvu iz 
oblasti sukoba i konflikta interesa, upravnog prava i radnih odnosa.

NEMANJA GROZDANIĆ
Nemanja Grozdanić je rođen 1996. godine u Nikšiću.
Student je na Fakultetu za engleski jezik i književnost u Nikšiću, Univrezitet Crne Gore.
Radio na sezonskim poslovima u oblasti ugostiteljstva te na društvenim mrežama političke partije u Nikšiću. Radio na 
projektu izrade web platforme Naše domaće (nasedomace.me) podržanog od strane Opštine Nikšić. 

Mr HARIS KURTAGIĆ
Haris Kurtagić je rođen 1988. godine u Rožajama. 
Magistrirao je međunarodni biznis na Institutu društvenih nauka, Istanbulski univerzitet. 
Direktor filijale Lovćen banke u Rožajama. Pored bankarske karijere, etablirao se kao konsultant u oblasti računovodstva i 
korporativnog upravljanja.
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ENESA HASANAGIĆ KATANA 
Enesa Hasanagić Katana je rođena 1988. godine.
Osnovne studije završila na Pravnom fakultetu Univerziteta Mediteran, a specijalističke studije na Pravnom fakultetu 
Univerziteta Crne Gore.
Radno iskustvo sticala je kao pripravnica u Ministarstvu pravde, samostalna savjetnica u Direkciji za krivično zakonodavstvo 
Ministarstva pravde. Obavljala je funkciju načelnice Odjeljenja za međunarodnu saradnju ministarstva sporta i mladih, kao 
i načelnice u Ministarstvu prosvjete, nauke, kulture i sporta. Tokom 2022. 2023. Godine bila je sekretarka Ministarstva javne 
uprave, zatim šefica Biroa za kadrovske i opšte poslove u istom organu. Trenuno je na funkciji v.d. generalne direktorice 
Direktorata za državnu upravu u Ministarstvu javne uprave. Udata je i majka dvoje djece.

NENAD JOVOVIĆ 
Nenad Jovović je rođen 1971. godine.
Školovao se Budvi, a profesionalnu karijeru gradio na različitim pozicijama u turizmu, kulturi, finansijskom sektoru i 
sektoru osiguranja.
Bio je predsjednik društva dobrovoljnih davalaca krvi iz Budve, i izvršni rukovodilac u odbojkaškom klubu „Budvanska 
rivijera”. Predsjednik Crvenog krsta Budva.  Unazad 8 godina vlasnik firme koja se bavi marketingom. Otac četvoro djece.

ISMAR KALAČ
Ismar Kalač je rođen 1995. godine.
Diplomirao je na Fakultetu političkih nauka Univerziteta Crne Gore, smjer međunarodni odnosi. 
Radno iskustvo sticao u Centru za monitoring i istraživanje (CEMI) kao projektni asistent, i u Evropskoj mreži organizacija 
za monitoring izbora (ENEMO). Radio u JU Muzički centar Crne Gore kao službenik za međunarodnu saradnju, a trenutno je 
zaposlen u istoj ustanovi kao službenik za javne nabavke.
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Dr JELENA KNEŽEVIĆ 
Dr Jelena Knežević je rođena 1988. godine u Bijelom Polju.
Diplomirala je na Medicinskom fakultetu u Podgorici. Specijalizaciju iz oblasti Anesteziologije, reanimatologije i 
intenzivne terapije završila je na Medicinskom fakultetu u Beogradu – Srbija.
Radno iskustvo sticala je kao izabrani doktor u Domu zdravlja Podgorica, kao i na Klinici za anesteziju i terapiju bola 
Kliničkog centra Crne Gore, gdje radi i danas kao specijalista anesteziolog. Učestvovala je na više kongresa i naučnih 
skupova u zemlji i inostranstvu, a završila je i edukacije iz mehaničke ventilacije, regionalne anestezije i terapije bola. Kao 
autor ili koautor do sada je objavila nekoliko naučnih i stručnih radova. Učesnica je i nacionalnog istraživačkog projekta ‚‚The 
study of obesity and poverty in children od Montenegro – clinical, patophysiological , biochemical and preventie aspects’’.
Udata je, majka dva sina.

TOMO KNEŽEVIĆ
Tomo Knežević rođen je 1980. godine.
Diplomirao je na Ekonomskom fakultetu u Podgorici. 
Od pripravničkog staža radio u privredi, gdje je nastavio kao samostalni preduzetnik u ugostiteljstvu. Kao Vladin službenik, 
radio na pozicijama u MID i MSP, kao i na funkciji savjetnika potpredsjednika Vlade: bio je zadužen za Pregovaračko 
poglavlje 3 – Poštanska djelatnost, a radio je i u Komisiji za zaštitu potrošača Vlade Crne Gore. Nakon radnog angažmana u 
državnoj administraciji postaje izvršni direktor Lipske pećine, koje izrasta u uspješno turističko preduzeće. Sertifikovani je 
računovođa i procjenitelj nekretnina.

MILOŠ KONATAR
Miloš Konatar  je rođen 1975. godine.
Završio je Elektrotehnički fakultet, smjer energetika. 
Radno iskustvo je sticao kao inženjer za održavanje u Kombinatu aluminijuma Podgorica, inženjer za održavanje dalekovoda 
u Elektroprenosu Podgorica. Bio je šef OJ Snabdijevanje Bijelo Polje. Obavljao funkciju direktora Elektrodistribucije Bijelo 
Polje, bio je menadžer za sjeverni region u projektu ugradnje daljinskih mjerenja, kao i rukovodilac Regiona 6 (BP, MK, KL) 
FC Distribucija, te šef Službe održavanja za Region 6 (BP, MK, KL). Radio kao koordinator za regionalni razvoj i velike projekte  
CEDIS, član Odbora direktora EPCG, trenutno je glavni inženjer za održavanje vazdušnih vodova CEDIS. Obavljao je i funkciju 
predsjdenika UO JU Centar za sport i rekreacju Bijelo Polje. Oženjen, otac troje djece.
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Mr LEJLA KORDIĆ 
Lejla Kordić je rođena 1998. godine.
Završila Fakultet za sport i fizičko vaspitanje, osnovne studije: smjer - Sportsko novinarstvo, i master studije: smjer - 
Sport, fitness i turizam.
Tokom studiranja bila je najbolji student Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje u Nikšiću, a dobitnica je i brojnih nagrada i 
priznanja.

REJHAN KOS 
Rejhan-Dašo Kos rođen je 1989. godine.
Po struci je mašinski inženjer, školovao se na Fakultetu primijenjenih nauka u St. Galenu Švajcarska.
Vlasnik je i direktor uspješne firme Global Industrial Solutions, koja je svoje poslovanje, pokrenuto u Švajcarskoj, proširila na 
Crnu Goru, sa sjedištem u Bijelom Polju, i Republiku Srbiju, sa sjedištem u Beogradu.

JASMIN KOŠUTA
Jasmin Košuta je rođen 1994. godine.
Zvanje diplomiranog ekonomiste stekao je na Ekonomskom fakultetu “Istanbul Commerce University“ 2018.
godine u Istanbulu. 
Nakon rada u privatnom sektoru, od 2020. godine radno angažovan u Crnogorskom elektrodistributivnom sistemu, sektor 
ekonomskih poslova. Govori engleski i turski jezik. Oženjen i otac jednog djeteta.

PETAR LAKIĆEVIĆ 
Završio je Srednju mješovitu školu “Braća Selić” - smjer ekonomski tehničar u Kolašinu. Dobitnik je diplome “Luča”.
Student je Ekonomskog fakulteta u Podgorici. 
Političku karijeru započeo je 2017. godine, aktivan kao omladinski politički rukovodilac. Govori engleski i ruski jezik.
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Dr HARIS KUJUNDŽIĆ
Dr Haris Kujundžić je rođen 1981. godine u Pljevljima.
Diplomirao je na Medicinskom fakultetu Univerziteta Crne Gore.
Specijalizaciju iz oblasti oftalmologije je završio na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu – Srbija.
Na Klinici za očne bolesti Kliničkog centra Crne Gore postavio je visoke stručne standarde osobito u oblasti hirurgije oka: 
hirurgija katarakte, operacije zadnjeg segmenta oka te liječenja bolesti mrežnjače. Učesnik je brojnih domaćih i stranih 
kongresa, a praktično iskustvo je sticao i na prestižnim klinikama u inostranstvu: Štokholmu, Ljubljani, Zagrebu, Beču, 
Roterdamu. U periodu od 2015. do 2018. godine je bio direktor Klinike, a unazad nekoliko godina načelnik Odjeljenja za 
oftalmohirurgiju. Oženjen, otac dvoje djece.

MIRA LAKČEVIĆ 
Mira Lakčević je rođena 1968. godine u Bijelom Polju.
Završila studije na Filozofskom fakultetu u Nikšiću 1994. godine - Odsjek za srpskohrvatski jezik i jugoslovensku 
književnost
Iza sebe ima tri decenije u prosvjeti, polovinu u osnovnoškolskoj, a polovinu u srednješkolskoj oblasti. 
Radila kao nastavnik u Osnovnoj školi ,,Narodni heroj Savo Ilić“ u Kotoru od 1994. godine do 2009. godine. Od 2009. godine 
do danas radi kao profesor u Srednjoj pomorskoj školi u Kotoru.  Udata, ima sina Luku koji je student prve godine Pravnih 
nauka na UDG u Podgorici.

ELDAR LAKOTA
Eldar Lakota je rođen 1987. godine u Rožajama. 
Diplomirao je na Fakultetu vizuelnih umjetnosti u Podgorici - smjer audiovizuelna produkcija. 
Radno iskustvo sticao na poslovima audiovizuelne produkcije i organizacije različitih kulturno-umjetničkih programa u JU 
„Polimski muzej“ Berane, produkciji „Artvizija“, JU Centru za kulturu Rožaje i JU Centru za očuvanje i razvoj kulture manjina 
Crne Gore.  Autor je dokumentarnih, biografskih, propagandnih filmova, kratkih audiovizuelnih formi. Organizator kulturno-
umjetničkih programa. Trenutno zaposlen kao  producent u Centru za očuvanje i razvoj kulture manjina Crne Gore.
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SALKO LUBODER
Salko Luboder je rođen 1961. godine u Rožajama. 
Završio je Interdisciplinarne studije novinarstva na Univerzitetu „Kiril i Metodij“ u Skoplju.
Više od deset godina bio je profesionalni novinar „Pobjede“, saradnik Radija Crne Gore, „Univerzitetske riječi“, beogradskog 
„Blica“ i još nekih glasila u regionu. Pored ostalih radnih angažmana, bio je direktor Centra za kulturu u Rožajama, poslanik 
u Skupštini Crne Gore, savjetnik predsjednika Vlade Crne Gore, direktor JU Centar za očuvanje i razvoj kulture manjina Crne 
Gore. Zaposlen je u Centru za očuvanje i razvoj kulture manjina Crne Gore kao urednik programa. Bavi se publicistikom. 
Dobitnik je najvećeg priznanja koje dodjeljuje Opština Rožaje za zasluge u oblasti kulture - Nagrada „30. septembar“.

ROZALINA LULGJURAJ
Rozalina  Lulgjuraj je rođena 1988. godine.
Završila je Fakultet političkih nauka u Podgorici, kao i master studije iz oblasti međunarodnih nauka na istom fakultetu.
Radno iskustvo sticala u Crnoj Gori (Skupština - Odbor za evropske integracije, Ministarstvo vanjskih poslova i Generalni 
sekretarijat Vlade), kao i u Švajcarskoj na pozicijama prevodioca i interkulturalnog posrednika, te socijalnog radnika u Centru 
za socijalni rad u Cirihu. Uspješno završila brojne obuke i seminare, kako domaće tako i referentne inostrane.

ĐON LJULJDJUROVIĆ
Đon Ljuljđurović je rođen 1992. godine. 
Diplomirao je kriminalistiku i bezbjednost na Pravnom fakultetu UCG u Podgorici. 
Radno iskustvo sticao u Ministarstvu unutrašnjih poslova Crne Gore, Fondaciji ‘’Sveti Petar Cetinjski’’, Komunalnoj policiji 
i Službi zaštite i spašavanja Glavnog grada Podgorica. Trenutno je zaposlen kao inspektor za zaštitu i spašavanje u Službi 
zaštite i spašavanja Glavnog grada.

AIDA MURATAGIĆ
Rođena je 01.septembra 1999.godine. Završila osnovnu školu “Hajro Šahmanović” u Plavu sa odličnim uspjehom-nosilac 
diplome “Luča”.
Srednju školu opšti smjer/gimnazija završila u SMŠ “Bećo Bašić” sa odličnim uspjehom.
Student na završnoj godini Pravnog fakulteta Univerziteta Crne Gore.
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DUŠKO MARKOVIĆ
Duško Marković rođen je 1958. godine.
Završio je Pravni fakultet u Kragujevcu (Republika Srbija).
Društveni i politički rad započeo kao Sekretar Skupštine opštine Mojkovac, a zatim kao predsjednik Skupštine opštine 
(1989-1991). U dva saziva biran je i za poslanika crnogorskog Parlamenta (1997. i 2020.). Svoj politički angažman proveo je 
na visokim funkcijama u Demokratskoj partiji socijalista (od njenog osnivanja do kongresa 2021. godine). Za generalnog 
sekretara Vlade izabran je 1991. i na toj poziciji ostao je do 1998. godine, kada je prešao na dužnost rukovodioca Službe 
državne bezbjednosti. Za direktora Agencije za nacionalnu bezbjednost imenovan je 2005. godine. Skupština Crne Gore 
izabrala ga je 2010. godine za ministra bez portfelja zaduženog za NATO integracije, a iste godine, u sljedećoj Vladi, izabaran 
je za potpredsjednika Vlade i ministra pravde (2010-2012). U tom periodu, jedan je od političara zaslužnih za reforme 
sprovedene na ustavnom i podustavnom nivou, uz otvaranje procesa pregovora sa Evropskom unijom. U 40. Vladi (2012-
2016) bio je potpredsjednik zadužen za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku, a pored toga jedan period mandata 
i ministar pravde, rukovodilac Ministarstva kulture, i rukovodilac Ministarstva unutrašnjih poslova. Skupština Crne Gore 
izabrala ga je za predsjednika 41. Vlade 28. novembra 2016. godine, gdje je ostao puni mandat (do decembra 2020. godine). 
U njegovom mandatu, Crna Gora je postala članica NATO, i ostvarila značajne rezultate na planu evropske integracije. Na 
unutrašnjem planu, zalagao se za snažnu investicionu politiku uz ostvarivanje ciljeva regionalnog razvoja, naročito prema 
manje razvijenom Sjeveru, po čemu je ostao prepoznatljiv cjelokupni mandat 41. Vlade.

MILAN MARKOVIĆ
Milan Marković je rođen 1986. godine u Pljevljima. 
Diplomirao je na Pravnom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici i stekao zvanje specijalista pravnih nauka. 
Položio stručni ispit za poslove javnih nabavki.
Radio je u Rudniku uglja A.D. Pljevlja, Opštini Pljevlja, Radio televiziji Pljevlja. Zaposlen je u Fondu PIO Crne Gore - Područna 
jedinica Pljevlja, na radnom mjestu samostalni savjetnik u Sektoru za sprovođenje penzijskog i invalidskog osiguranja.
U periodu od 2019 - 2021 godine bio je clan Upravnog odbora, a od 2021 godine obavlja funkciju predsjednika Upravnog 
odbora JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i lica sa invaliditetom Pljevlja.
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Mr DEJAN MEDOJEVIĆ 
Dejan Medojević je rođen 1978. godine u Mojkovcu. 
Diplomirao na Filozofskom fakultetu u Nikšiću, Odsjek za istoriju i geografiju. Postiplomske magistarske studije završio 
na Prirodno-matematičkom fakultetu u Podgorici, studijska grupa Ekologija i zaštita životne sredine. 
Doktorand je na Fakultetu za turizam i hotelijerstvo u Kotoru. Radno iskustvo sticao na poslovima profesora u Srednjoj školi 
„Vuksan Đukić“ u Mojkovcu, V.D. direktora Direkcije za imovinu opštine Mojkovac, direktora Turističke organizacije Mojkovac, 
predsjednika Opštine Mojkovac, sekretara Sekretarijata za razvojne projekte Crne Gore i direktora Agencije za investicije 
Crne Gore.  Trenutno zaposlen u svojstvu saradnika na istraživanju na Prirodno-matematičkom fakultetu u Podgorici.
Oženjen, otac jednog djeteta.

ARSLAN METJAHIĆ
Arslan Metjahić je rođen 1984. godine u Podgorici.
Diplomirao je na Elektrotehničkom fakultetu u Podgorici - smjer elektronika.
Radno iskustvo sticao u Crnogorskom telekomu na pozicijama glavni inženjer za access mrežu, operativna podrška u 
Tehničkom korisničkom servisu. Aktivno učestvovao u svim većim razvojnim projektima Crnogorskog Telekoma.
Trenutno zaposlen u Crnogorskom telekomu. Specijalizirao se za razne pristupne tehnologije, adsl, vdsl, ftth, Ngpon, voice 
sisteme, osnove programiranja, rad sa operativnim sistemima Windows, Linux, rad sa IP opremom. Otac četvoro djece.

VANJA MIJANOVIĆ
Vanja Mijanović  je rođena 1977. godine u Kotoru.
Bavila se kulturom: sarađivala sa Jasenkom Lalović pri pisanju romana „Kastigulja“.
Prezentovala i pojasnila bokeljski govor, i prikupljala istorijsku građu sa područija Boke Kotorske za „Kastigulju“ i još neke 
romane koji su u povoju. Smatra da čuvanjem tradicije iskazuje rodoljublje. Trenutno zaposlena u prosvjeti kao asistent u 
nastavi. Udata, majka.
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DANKO MILIKIĆ
Danko Milikić je rođen 1966. godine.
Diplomirao je na Mašinskom fakultetu Univerziteta „Veljko Vlahović“ u Podgorici
Radno iskustvo sticao u KID Velimir Jakić Pljevlja na komercijalnim, organizacionim i rukovodnim poslovima, kao i na 
mjestu izvršnog direktora korporacije Jakić. Trenutno je zaposlen u Upravi zašume u kojoj radi već 20 godina na pozicijama 
samostalnog savjetnika i načelnika za informacioni sistem.

DANILO MILOŠEVIĆ
Danilo Milošević je rođen 2004. godine na Cetinju. 
Završio je Srednju mješovitu školu “Ivan Goran Kovačić” u Herceg Novom.
Student je Fakulteta humanističkih studija Univerziteta Donja Gorica u Podgorici.
Pohađao CEDEM Školu rodne ravnopravnosti, i obuku Digitalnog forenzičkog centra na temu dezinformacija u javnosti.
Kao srednjoškolac i student radio na sezonskim poslovima u privredi. Bio angažovan kao omladinski politički rukovodilac.

Mr ILIJA MUGOŠA
Ilija Mugoša je magistar ekonomskih nauka i doktorand na Fakultetu za međunarodnu ekonomiju, finansije i biznis. 
Trenutno pokriva poziciju programskog direktora i direktora istraživanja u Centru za finansije. U prethodnom periodu 
radio je kao savjetnik u Kabinetu predsjednika Vlade. Takođe, radio je u sistemu Ujedinjenih nacija na poziciji predstavnika 
agencije Ujedinjenih nacija za industrijski razvoj (UNIDO), gdje je upravljao sa projektima ukupne vrijednosti preko 3 mil. 
eura.  Od 2015. godine predavač je na Fakultetu za porodični biznis i menadžment na predmetu Međunarodne finansijske 
institucije i biznis. Usavršavao se u inostranstvu: Eurostat (Luksemburg), Koledž Evrope (Briž), Science Po (Pariz), Univerzitet 
Toronto (Kanada). Član je alumni mreže lidera Zapadnog Balkana. Kapiten je reprezentacije Crne Gore u futsalu. Oženjen, 
otac troje djece. 

DŽENAN ŠABOVIĆ
Dženan Šabović rođen je 05.novembra 2002.godine.
Osnovnu školu “Hajro Šahmanović” je završio u Plavu kao i srednje obrazovanje (gimnazija) “Bećo Bašić” Plav.
Student je Humanističkih studija,smjer Bezbjednost Univerziteta Donja Gorica. Nosilac crnog pojasa u karateu.
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ADMIR MUSTAJBAŠIĆ
Admir Mustajbašić  je rođen 1983. godine u Bijelom Polju. 
Diplomirao je na Pravnom fakultetu Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru 2006. godine. 
Radno iskustvo sticao na poslovima pripravnika u Višem državnom tužilaštvu u Bijelom Polju, službenika u pravnoj službi 
Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija, zamjenika sekretara  Sekretarijata za opšte upravne poslove u Opštini Bijelo Polje. 
Obavljao funkciju direktora JU Dom starih Bijelo Polje, direktora JU Centar za socijalni rad za opštine Bijelo Polje, Mojkovac i 
Kolašin, zatim bio profesionalni predsjednik OO DPS u Bijelom Polju. Bio je član odbora direktora „Aerodrma Crne Gore“ A.D.
Pohađao mnoge seminare i obuke kod relevantnih domaćih i inostranih organizacija: Zavod za socijalnu i dječiju zaštitu, 
Uprava za kadrove, Savjet Evrope, UNICEF, OSCE. Trenutno obavlja funkciju direktora Uprave javnih prihoda Opštine Bijelo 
Polje. Oženjen, otac dvoje djece.

Prof. dr SNEŽANA PANTOVIĆ 
Snežana Pantović  je rođena 1970. godine u Marbachu – SR Njemačka. 
Diplomirala je na Medicinskom fakultetu u Banjaluci – Bosna i Hercegovina, 1997. godine.
Kao prvi magistar medicinskih nauka, akademsko zvanje stekla je na Medicinskom fakultetu UCG u Podgorici 2007, a 
akademski stepen doktora nauka iz oblasti Medicinska biohemija stekla je na istom fakultetu 2015. godine. Specijalizaciju 
iz oblasti transfuzione medicine odbranila je 2005. godine na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, Srbija. 
Postdiplomsko obrazovanje iz eferentne terapije obavila je na Medicinskom univerzitetu I.P.Pavlov, Sankt Petersburg, Ruska 
Federacija (2018-2019). Dio svoje profesionalne karijere, duži niz godina, obavljala je u Centru za transfuziju krvi, KBC CG, kao 
specijalista transfuzione medicine. Profesor Medicinskog fakulteta UCG, angažovana na studijskim programima Farmacija, 
Medicina, Stomatologija i Visoka medicinska škola. Rukovodilac je programa Centar izvrsnosti za biomedicinska istraživanja 
ispred Medicinskog fakulteta UCG u okviru kojeg je formirana prva naučnoistraživačka laboratorija za ćelijske kulture u 
Crnoj Gori. Član je Inovacione radne grupe za Održivi i zdravstveni turizam ispred Ministarstva obrazovanja, nauke i inovacija. 
Djelokrug rada i istraživanja jeste regenerativna biomedicina. Autor i koautor većeg broja naučnih radova objavljenih u 
domaćim i međunarodnim časopisima čiji su rezultati proizišli iz projekata finasiranih od strane Ministarstva nauke Crne 
Gore i fondova EU, kojima je rukovodila ili bila saradnik.  Godine 2020. dobila je nagradu kao najbolji naučnik uz priznanje od 
Univerziteta Crne Gore za postignute rezultate i doprinos razvoju nauke u Crnoj Gori. Udata, majka jednog djeteta.
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NIKOLA PAVLIĆEVIĆ
Nikola Pavlićević je roden 1991. godine.
Završio je SMATSA vazduhoplovnu akademiju. Diplomirao je na Pomorskom fakultetu.
Radio na pozicijama prvog oficira i kapetana u avio kompanijama Montenegro Airlines, Royal Air Maroc, Air Astana, Air 
Montenegro. Tokom angažmana u Crnoj Gori bio je menadzer za sigurnost za avio saobracaj, bio je i dio radne grupe kao i 
osoba za kontakt tokom inicijalne IATA operativno sigurnosne provjere. (IOSA) Trenutno je kapetan u kompaniji Air Astana iz 
Kazakstana.

DAJANA  RADOVIĆ
Dajana Radović  je rođena 1999. godine u Nikšiću.
Diplomirala je na Fakultetu političkih nauka Univerziteta Crne Gore, smjer Politikologija-međunarodni odnosi, student 
je mastar studija na Univerzitetu Crne Gore.
Polaznik velikog broja obuka i konferencija iz oblasti javnih politika i demokratije. Trenutno zaposlena kao referent za 
marketing i medije u Službi za odnose sa javnošću Glavnog grada.

BILJANA PEJČINOVIĆ
Biljana Pejčinović, rođena 1986. godine u Kotoru. 
Diplomirala je na Pomorskom fakultetu u Kotoru, smjer Menadžment u pomorstvu – Carine, špedicija i osiguranje. 
Student je master studija Menadžment u pomorstvu i logistika, i trenutno radi na istraživanju master teme. Obrazovanje 
kadrova u funkciji razvoja nautičkog turizma u Crnoj Gori. Zaposlena je u srednjoj Pomorskoj školi u Kotoru gdje radi kao 
profesor.

ČASLAV PEROVIĆ
Časlav Perović je rođen 1974. godine.
Diplomirao je na Pravnom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici. 
Radno iskustvo sticao u Republičkom protokolu, u Opštini Podgorica kao šef protokola, zatim u hotelskoj grupi Montenegro 
Stars Hotels Group kao PR menadžer,  te Upravi za sprečavanje pranja novca i finansiranje terorizma. Zaposlen je kao 
sekretar odbora direktora Komunalnog preduzeća u Budvi.
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Dr IVAN POPOVIĆ
Rođen je 1963. godine u Pljevljima. 
Diplomirao na Fakultetu veterinarske medicine u Beogradu. 
Radno iskustvo sticao kao doktor veterinarske medicine u Veterinarskoj stanici Bar, i kao direktor Veterinarske stanice Bar, a 
potom direktor Javne veterinarske ustanove Crne Gore, direktor Veterinarske uprave Crne Gore, zatim direktor veterinarske 
ambulante Popović koju funkciju i sada obavlja. Bio je predsjednik Saveza veterinara i veterinarskih tehničara Crne Gore, 
potpresjednik Saveza veterinara i veterinarskih tehnčara SFRJ, kao i član Savjeta za zaštitu dobrobiti životinja u dva 
mandata. Objavio više od trideset naučnih i stručnih radova, dobitnik nekoliko priznanja.  Oženjen, supruga Biljana ljekar 
specijalista anesteziolog, kćerka Milica doktor farmacije. 

LJUBICA POPOVIĆ
Ljubica Popović  je rođena 1988. godine u Podgorici.
Diplomirala je na Ekonomskom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici. 
Pored ostalih radnih angažmana u privredi, radno iskustvo je sticala na poslovima samostalne savjetnice u Službi za opšte 
poslove i finansije Ministarstva sporta i mladih; službenice za finansije u Ministarstvu prosvjete, nauke, kulture i sporta; kao i 
u Upravi za sport i mlade, zatim kao načelnica Službe za kadrovske, opšte poslove i javne nabavke Ministarstva javne uprave. 
Trenutno obavlja funkciju v.d. sekretarke Ministarstva javne uprave.

Mr ĐURO ŽUGIĆ 
Mr Đuro Žugić je rođen 1983. godine u Nikšiću.  
Diplomirao je i magistrirao na Ekonomskom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici. 
Diplomirao je i magistrirao na Ekonomskom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici.  Ima zvanje ovlašćenog 
računovođe. Radno iskustvo sticao u akcionarskom društvu Veletex – Podgorica, Fakultetu za poslovne studije - 
„Montenegro Business School“ Univerziteta Mediteran u Podgorici, Fitosanitarnoj upravi Crne Gore, Agenciji za nadzor 
osiguranja Crne Gore.  Obavljao funkciju državnog sekretara u Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja.  Zaposlen u 
„Čistoća“ d.o.o, Podgorica, na poziciji savjetnik izvršnog direktora.
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MILENA RADULOVIĆ
Milena Radulović je rođena 1982. godine u Podgorici.
Diplomirala na Pravnom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici. 
Radno iskustvo sticala kao pripravnik i samostalni stručni saradnik za radne odnose u Željezničkoj infrastrukturi Crne Gore. 
Trenutno zaposlena na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost na poziciji sekretara Fakulteta. Učestvovala na brojnim 
stručnim skupovima u oblasti radnih odnosa, javnih nabavki, upravljanja rizicima, član mnogih timova za organizaciju 
foruma i simpozijuma.

BOŽIDAR RAIČEVIĆ
Božidar V. Raičević rođen je 1950. godine.
Diplomirani je pravnik.
Radno iskustvo: Do 2003. godine radio u privrednim i društvenim organizacijama. U periodu od 2003. do 2006. godine 
obavljao funkciju pomoćnika direktora Zavoda za intelektualnu svojinu Srbije i Crne Gore. Od 2007. do 2018. godine radio 
na poslovima zaštite autorskog i srodnih prava u nevladinom sektoru. Od 2014 – 2022. godine član radne grupe Vlade Crne 
Gore za pristupne pregovore sa EU za poglavlje 7 – Prava intelektualne svojine. U penziji.

MARKO RAKOČEVIĆ
Marko Rakočević je rođen 1982. godine u Kolašinu.
Diplomirao i magistrand je na Ekonomskom fakultetu u Podgorici.
Radno iskustvo između ostalog sticao kao predsjednik Saveza studenata Ekonomskog fakulteta, Izvršni direktor u 
turističkoj agenciji EXIT travel-Podgorica, pomoćnik sekretara u Sekretarijatu za komunalne poslove i saobraćaj, menadžer u 
turističkoj agenciji EXIT travel, Član Odbora direktora Željeznička infrastrukture, kasnije i kao pomoćnik izvršnog direktora u 
toj kompaniji. Bio je V.D. Načelnika  Komunalne inspekcije i sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj Glavnog  
grada od 2014 do 2023. godine.
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AZRA REDŽIĆ RADULOVIĆ
Azra Redžić Radulović je rođena 1980. godine u Skoplju.
Završila je Pravni fakultet na Univerzitetu Crne Gore u Podgorici. 
Aktivno se usavršavala u zemlji i inostranstvu. Između ostalih završila je IREX-ovu školu  novinarstva, program za Strateške 
komunikacije i Program za političku komunikaciju kao stipendista NAAC-a u Vašingtonu,  program Upravljanja ljudskim 
resursima i program Razvoj liderstva u Sofiji, obuku za borbu protiv dezinformacija u okviru UN programa u Sarajevu, 
program DW Izvještavanje sa ratišta i brojne druge.  Pored ostalih radnih angažmana radila kao glavna i odgovorna 
urednica redakcije za međunarodnu saradnju i spoljnu politiku prve privatne televizije u Crnoj Gori. Uradila preko 300 
intervjua u okviru autorske emisije Alter Ego sa najznačajnijim ličnostima iz svijeta politike, ekonomije i kulture sa prostora 
EX YU. Kao direktorka National Research Institute radila 10 godina. Osmislila je i realizovala strategiju komunikacije za 
austrijsku kompaniju MK Swarovski, Privrednu komoru Crne Gore, CInMED, Fond za zaštitu depozita, Ministarstvo za ljudska 
i manjinska prava, Asocijaciju menadžera Crne Gore, Aerodrome Crne Gore, opštine Kotor, Budva i glavni grad Podgorica.
Udata, majka jednog djeteta.

VLASTIMIR RISTIĆ
Vlastimir Ristić  je rođen 1971. godine u Kosovskoj Mitrovici.
Završio Fakultet za saobraćaj i transport Univerziteta u Beogradu.
Od 1998-2012 i 2020-2021 tadio je u Montenegro Airlinesu na poslovima od pripravnika do izvršnog direktora.
Bio je član Odbora direktora Aerodroma Crne Gore u tri mandata (2017-2020). Od 2012. godine je preduzetnik koji radi u 
regionu bivše Jugoslavije.

VESELIN RONDOVIĆ
Veselin Rondović je rođen 1981. godine.  
Profesor je istorije i geografije.
Pored ostalih radnih angažmana, bio je direktor Osnovne škole „Radoje Kontić“ u Pljevljima i Osnovne škole „Salko Aljković“ 
u Pljevljima. Trenutno je zaposlen kao profesor istorije i geografije u Srednjoj stručnoj školi u Pljevljima.
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MILJAN ŠESTOVIĆ
Miljan Šestović je rođen 1983. godine.
Diplomirao je na Ekonomskom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici.
Radno iskustvo sticao kao savjetnik u Sektoru za udruženja i privredni razvoj u Privrednoj komori Crne Gore, sekretar 
Odbora udruženja špeditera u Privrednoj komori Crne Gore. Obavljao funkciju šefa kabineta Predsjednika Privredne komore 
Crne Gore. Trenutno obavlja funkciju direktora  Sektora za istraživanja i analize u Privrednoj komori Crne Gore. Oženjen, otac 
jednog djeteta.

MILAN ŠUPIĆ
Milan Šupić je rođen 1981. godine.
Diplomirao je na Ekonomskom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici.
Pored rada u privatnom sektoru, radno iskustvo sticao kao profesor na predmetu Ekonomija preduzeća u Elektrotehničkoj 
školi „Vaso Aligrudić“ u Podgorici,  i kao saradnik na projektu reforme penzijskog sistema u Ministarstvu finansija Crne Gore.
Radio kao direktor Uprave lokalnih javnih prihoda Glavnog grada (2018-2023), a bio je i glavni inspektor Uprave lokalnih 
prihoda.  Trenutno zaposlen kao finansijski konsultant u Montenegro Stars hotels group. Oženjen, otac četvoro djece.

DALIBOR TOMIĆ
Dalibor Tomić je rođen 1985. godine.
Diplomirao je na Ekonomskom fakultetu u Podgorici.
Pored rada u privatnom sektoru, radno iskustvo sticao na poziciji rukovodioca odeljenja za implementaciju  IPA III 
komponente u Direkciji javnih radova, takođe kao menadžer prodaje za tržišta Istočne Evrope u Montenegro Airlines A.D. 
Podgorica, direktor sektora Zemaljske operative Montenegro Airlines A.D., izvršni direkor “Dnevne novine” d.o.o.  Trenutno 
zaposlen kao Direktor odjeljenja Zemaljske operative To Montenegro D.O.O.

ANJA VUČINIĆ
Anja Vučinić  je rođena 1997. godine u Nikšiću.
Student je Fakulteta za državnu bezbjednost i Fakulteta pravnih nauka Univerziteta Donja Gorica.
Zaposlena u privredi kao menadžer opštih i pravnih poslova, kao i digitalnih procesa.
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MITAR VIDAKOVIĆ
Mitar Vidaković je rođen 1989. godine.
Završio je Pravni fakultet.
Pored ostalih profesionalnih angažmana radno iskustvo sticao kao pripravnik na pravnim poslovima DOO Komunalne 
usluge Gradac Mojkovac i u preduzeću Lamex commerce kao agent prodaje.  Trenutno zaposlen u Zavodu za zapošljavanje 
Crne Gore kao samostalni savjetnik-I. Oženjen, otac dvoje djece.

VALENTINA VUJOVIĆ 
Valentina Vujović je rođena 1975. godine.
Diplomirala je na Pravnom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici.
Radno iskustvo sticala kao pripravnik u Republičkom fondu penzijskog i invalidskog osiguranja, kao savjetnica za pravne 
poslove u Direkciji za izgradnju autoputeva, zatim kao specijalista za pravne poslove u Telenoru, bila vršiteljka dužnosti 
sekretara za kulturu, a potom i sekretara za lokalnu samoupravu Prijestonice Cetinje. Obavljala poslove rukovoditeljke 
Službe gradonačelnika, pomoćnice gradonačelnika za pravne poslove i Glavne administratorke Prijestonice Cetinje. Bila je 
savjetnica predsjednika Savjeta Agencije za nadzor osiguranja, gdje je i sada zaposlena kao glavna kontrolorka u Sektoru za 
neposredni nadzor.

MAJA VUKČEVIĆ
Maja Vukčević  je rođena 1989. godine u Podgorici.
Završila je Poslovni i pravni fakultet u Beogradu, i stekla zvanje diplomiranog menadžera.
Radno iskustvo sticala kao menadžer prodaje u agenciji za nekretnine i referent u turističkoj privredi. Bila zaposlena kao 
savjetnica za internet komunikaciju i dokumentaciju – služba za medije, do početka 2024. godine. Trenutno je angažovana 
kao koordinator za komunikaciju u agenciji za posredovanje u osiguranju.

ŽARKO VUKOVIĆ
Žarko Vuković je rođen je 1963. godine u Pljevljima. 
Po zanimanju je medicinski tehničar.
Od 1984. godine je zaposlen u Domu zdravlja u Pljevljima. Većinu radnog vijeka proveo je u Higijensko-epidemiološkoj 
službi, na poslovima imunizacije djece i odraslih. Oženjen, otac dvoje djece.
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